
NEMZETÜNK HÍMES TOJÁSAI 2026. 
Felhívás a magyarlakta területeken élő tojást díszítők részére – immár hetedik (!) éve 

 
Minden évben eljön a húsvét, és ekkor a tojások ünneplőbe öltöznek, hímes tojássá változnak. 
Több száz éves hagyomány a Kárpát-medencében, hogy a lányok-asszonyok elkészítik saját hímes 
tojásaikat. Ez élő hagyományunk ma is. 
 
Készüljünk a 2026-os húsvétra tojásfestéssel! Gyűjtsük össze virtuálisan ezeket a saját készítésű 
hímes tojásokat! Ennek összefogására és népszerűsítésére vállalkozik a Nemzetünk hímes tojásai 
2025. program.  Virtuális képsorozatot állítunk össze, mely megmutatja, hogy idén milyen hímes 
tojások készülnek a magyarlakta területeken. Közösen hozzuk létre ezt az albumot, ezzel 
köszöntjük a húsvétot. 
 
Kik vehetnek részt a programban? 
Várjuk gyerekek-felnőttek, nők-férfiak saját készítésű hímes tojásait életkortól, foglalkozástól 
függetlenül.  
 
Milyen tojással kerülhetek be ebbe a virtuális kiállításba? 
A hímes tojást főleg hagyományos népi technikával, de bármilyen más módon is díszítheted. 
Ha a család vagy közösség több tagja is alkot, azokat külön-külön személyenként lehet elküldeni. 
Mindenki egyetlen tojással vehet részt a programban. Nem kell feladni postán ezt a kis törékeny 
varázslatot, elég, ha lefotózod. 
 
Milyen fotót küldjek? 
Kérünk, hogy az általad készített hímes tojást vedd a tenyeredbe és úgy fotózd le! Ezzel azt 
mutatjuk meg, hogy saját kezünkkel csináltuk. Minden fotón csak a kezed és benne a hímes tojásod 
szerepeljen. Nem kell arc, egész alakos kép, csak lássuk a tenyeredet és a szépen díszített tojást, 
semmi mást.  
 
Kinek küldjem a fotót és milyen formátumban? 
 Erre az e-mail címre várom a fotót: nemzetunk.himestojasai@gmail.com 
Lehetőleg 300 dpi felbontásban, maximum 2 MB méretben. 
 
Milyen információkat adjak meg magamról és a hímes tojásról? 
Ha szeretnél, írj magadról: ki vagy, hol élsz, mióta készíted a húsvéti tojásokat, kitől tanultad, miért 
csinálod… stb. Írhatsz vagy a hímes tojásról is: milyen technikával készítetted, honnan van a minta, 
miért pont ezt küldöd… stb. 
 
Meddig van időm csatlakozni a virtuális tárlathoz? 
2026. március végéig várjuk a beérkezést e-mail-en. 
 
Mutassuk meg a saját hímes tojásunkat és gyönyörködjünk nemzetünk többi hímes tojásában is!  
 
Hogy minél többen értesüljenek a programról és minél színesebb legyen a tárlat, kérünk, add 
tovább a felhívást! https://www.facebook.com/nemzetunkhimestojasai  
 
Pécs, 2026. március 1. 
 
Programgazda: 
Mosonyi Éva tojásíró népi iparművész 
 
 

https://www.facebook.com/nemzetunkhimestojasai


Adatvédelem: 
A programban részt vevő ezennel nyilatkozik, hogy a csatolt fotón szereplő hímes tojást saját 
maga/kiskorú gyermeke vagy tanítványa készítette. Hozzájárul ahhoz, hogy a megküldött fotó, és a 
hozzá fűzött információk nyilvánosságra kerüljenek a kiíró  Facebook és Instagram felületein, és 
ezért semmiféle anyagi igényt nem támaszt a Nemzetünk hímes tojásai szervezőjével szemben.  
Adatkezelő: Mosonyi Csabáné programgazda  
A Nemzetünk hímes tojásai felhívás szervezője biztosítja a résztvevőket, hogy a megadott adatokat 
bizalmasan kezeli, azokat csak a Nemzetünk hímes tojásai projekttel összefüggésben használja fel. 
 


